

СПІВПРАЦЯ З «ТІМАК АГРО УКРАЇНА» СПРИЯЄ УРОЖАЙНОСТІ В АГРОФІРМІ «ГОРИНЬ»

Приватне сільськогосподарське підприємство агрофірма «Горинь» має земельний банк приблизно 7700 га ріллі на території Лановецької і Борсуківської громад Кременецького району, що на Тернопіллі. Уже майже чотири роки це агроформування ефективно співпрацює із компанією «Тімак Агро Україна» – виробником гранульованих, азотно-сірчаних, водорозчинних добрив і біостимуляторів. За допомогою партнерів агрофірма «Горинь» вирощує достойні врожаї різних сільськогосподарських культур. Про рільничу галузь цього сільгоспідприємства ми попросили розповісти його головного агронома Миколу Шандрука.



– Пане Миколо, які культури і на яких площах вирощує ПСП АФ «ГОРИНЬ»? Можливо, на котрісь із них робите більшу ставку, аніж на інші?

– Землі під вирощувані культури в нас відведені відносно рівномірно. Відповідно до посівів приблизно маємо: по 1,5 тисячі гектарів озимої пшениці, озимого ріпаку та сої, майже 1,5 тис. га ячменю, кукурудзи силосної і зернової до 1 тис. га та цукрового буряка 270 га.

– Ваше господарство вже завершило збір зернових, яким видався ужинок жнив?

– Загалом в ПСП АФ «Горинь» ми мали достойні врожаї. Стосовно озимої пшениці – 83-89 ц/га, залежно від поля. Щодо ячменю, то під 60 ц/га. Ріпак нам дав 44 ц/га, але деякі поля були й по 50 і 51 ц/га – у середньому вийшло 43 центнери з гектара.

– На осінь ще маєте збір інших культур, в тому числі й «солодкі жнива»?

– Так, восени маємо збирати сою, соняшник, кукурудзу на зерно і на силос, а також під час згадуваних вами «солодких жнив» цукровий буряк. Відрадно, що всі посіви гарно виглядають. Я нарахував до 800 центнерів біологічної врожайності. Сподіваємося і на хороші результати зі збору соняшника.

– ПСП агрофірма «Горинь» поряд з рільничою має ще й пристойну тваринницьку галузь. Чи існує виробничий взаємозв'язок між ними у господарстві?

– Ми багато вирощуємо



культур для того, щоб мати кормову базу. Це і силосні: жито та кукурудза і багаторічні трави на сінаж. ПСП АФ «Горинь» має півторатисячне поголів'я дійних корів, плюс ВРХ, що частково на відгодівлі. Уся галузь добре розвинута, молоко отримуємо екстракласу (вищої якості). У свою чергу наша рільничка галузь бере від тваринництва органіку, котрою ми підгноюємо до 500 га земельних площ.

– У ПСП АФ «Горинь» налагоджені партнерські виробничі взаємини із компанією «Тімак Агро Україна»?

– З цими партнерами ми співпрацюємо вже майже 4 роки. І такою взаємодією ми повністю задоволені. Особливо це стосується продуктів лінійки Sulfammo. Використовуємо для підживлення пшениці щороку у фазу колосіння добрива Sulfammo 30 та Sulfammo 25, завдяки цьому отримуємо гарні показники по клейковині. В інших сільгоспідприємствах на фоні цьогорічної погоди даний показник був не дуже високий, а в нас більшість пшениці було другим класом – 23-24% клейковини. Також ми вико-

ристовували Sulfammo при посіві кукурудзи силосної завдяки якому отримуємо дуже висока вегетативну масу рослини. Також застосовуємо в невеликих об'ємах деякі з їхніх азотно-фосфорних добрив і біостимулятори на різних культурах.

– Якщо у підсумку врахувати собівартість вирощеного, то це виходить нормально?



– Саме так! Хоч ціна на продукти «Тімак Агро Україна» – немала, але вони відповідають якості і отримуваним результатам. Нам їхня закупівельна вартість нівелює затрати і дає пристойний прибуток від врожаю і його якості.

– Тобто ця співпраця підтвердила свою ефективність. Тож, плануєте її продовжувати?

– Безперечно, бо цього року ми перевірили результати стосовно клейковини, якості пшениці, порівнюючи з іншими азотно-сірчаними добривами, то різниця

була. Так, що ми з керівництвом вже вирішили на наступний рік використовувати Sulfammo 25 від «Тімак Агро Україна».

– Яку техніку використовуєте в своєму господарстві для польових робіт?

– Переважно марок Claas і John Deer. Маємо 12 комбайнів Claas, трактори тих двох марок. Прищепна техніка у нас різна – Lemken, Camatcone, Claas. Сільгосптехніку вітчизняного виробництва ми практично не застосовуємо.

Олег ЛІВІНСЬКИЙ

Тімак АГРО Україна

ЗАРЯДЖАЙ ОЗИМИ ВЖЕ ЗАРАЗ

Fertiactyl SD

ДО -10% ЗНИЖКИ

БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА

СУПРОВІД ВІД ДОСТАВКИ ПРОДУКЦІЇ У ГОСПОДАРСТВО ДО ЗБИРАННЯ УРОЖАЮ

Артем Гайдаєнко, менеджер з продукту компанії «Тімак Агро Україна» регіону West – Львівська, Івано-Франківська, Закарпатська і Тернопільська області.

Портфоліо компанії «Тімак Агро Україна» є досить широким, це і гранульовані добрива – Eurofertil, Duofertil; мікрогранульовані добрива – Physiostart, Greenstart; азотно-сірчани добрива Sulfammo; рідкі добрива Brio; біостимулятори – Fertiactyl і Seactiv та водорозчинні добрива KSC, – інформує Артем Гайдаєнко. – Тому наша лінійка продуктів для господарств є досить цікавою і не має аналогів. Це можна назвати, як такий агрономічний супровід, що стосується живлення рослин від «Тімак Агро Україна». Адже від правильності застосування продукту залежить результат, який є для нас важливим, «Тімак Агро Україна» – одна із невеликої кількості вітчизняних компаній цього профілю, що веде господарство від самого початку. У співпраці з партнерами звичайно, що виникають деякі нюанси, але докладаємо максимум зусиль, щоб їх усунути. Моє завдання у регіоні як менеджера з продукту полягає в правильності і чіткості застосування продуктів від «Тімак Агро Україна» на полях аграріїв.

Продукти ТОВ «Тімак Агро Україна» для аграріїв є досить цікавими й не мають аналогів. А своєю ефективністю доводять сільгоспвиробникам, що вони не помилились у виборі даних продуктів.

Портфоліо компанії «Тімак агро Україна» є досить широким, це і гранульовані добрива – Eurofertil, Duofertil; мікрогранульовані добрива – Physiostart, Greenstart; азотно-сірчани добрива – Sulfammo; рідкі добрива – Brio; біостимулятори – Fertiactyl і Seactiv та водорозчинні добрива KSC – інформує Артем Гайдаєнко. – Тому наша лінійка продуктів для господарств є досить цікавою і не має аналогів. Досягнути високих результатів можна лише, використовуючи новітні технології і правильно їх застосовуючи на полях господарств. Усі наші продукти в Україні не виробляються, а завозяться із-за кордону.

ПСП АФ «ГОРИНЬ» МАКСИМАЛЬНО НАЛАШТОВАНЕ ДО СПІВПРАЦІ З ТОВ «ТІМАК АГРО УКРАЇНА»

Василь Бочаров, консультант з живлення рослин ТОВ «Тімак Агро Україна» в Підволочиському, Збаразькому, Лановецькому районах Тернопільської області.

З даним сільгоспідприємством працюємо вже не один рік, цьогоріч у господарстві крім Sulfammo 25 і Eurocereal 34, це й почали працювати нашими біостимуляційними комплексами з лінійки Fertiactyl і Seactiv на сої та пивоварному ячмені – розповідає фахівець компанії, котрий безпосередньо здійснює супровід використання її продукції на полях Агрофірми «Горинь». – Загалом це господарство максимально налаштоване до співпраці з ТОВ «Тімак Агро Україна», бо її керівництво на практиці переконалося в ефективності наших продуктів. Для прикладу, було відстеження по різним азотно-сірчаним добривам саме на озимій пшениці, де наше добриво Sulfammo 25 вплинуло на якісні показники клейковини – 19-23-24%. Тобто це – другий і третій клас, що є доволі хорошими показниками для даної культури. Досить гарні результати в цьому господарстві маємо і на інших культурах, де застосовувались продукти з різних лінійок від «Тімак Агро Україна».

Юрій ЛУГОВИЙ